Corrigé du Controéle Seconde n°4

Exercice 3

Exercice 2

Utilisez la calculatrice. A

1)a) f:x+—2x—3 est tracée

en trait plein.
b) f(x)=0 ssi 2x—3=0 ssi

2x=3 ssi x=1,5.

f(x)=0 ssi 2x—3=0 ssi

2x=3 ssi x=1,5. R >
2)a) gix—>—0,5x+2 est
tracée en tirets fins.
b) g(x)=0 ssi —0,5x+2=0
ssi —0,9x=—2 ssi x=4.
g(x)=0 ssi —0,5x+2>0 ssi
—0,5x=>—-2 ssi x<4 (attention).
3) On remarque que les deux droites se coupent au
point d’abscisse 2 donc f(x)=g(x) ssi x=2.
4) f(x)=g(x) ssi 2x—3=—0,5x+2 ssi 2,5x=5 ssi x=2.
5)
X —00 1,5 +00
2x—3 - 0 +
-0,5x+2 + + -

(2x—3)(—0,5x+2) - 0 +
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Exercice 4
ob) AB|T3T1=74| o4 aC(371=2)
—2—2=—4 4-2=2

c) Il est clair que AB =—2x AC donc les deux vecteurs
sont colinéaires et A, B et C sont alignés.

3)a) AM x—1
y—2
b) AB et AM sont colinéaires ssi leurs coordonnées

et c’est tout.

sont proportionnelles ssi  —4X(x—1)=—4X(y—2) ssi
x—1=y—2 ssi x—1-y+2=0 ssi x—y+1=0.

Bonus

Testez a la calculatrice 2000%<n(n+1)<2005°.
2000%=4000000 et 2005°=4020025.
Les solutions sont les cinqg nombres 2000 a 2004.




